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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
24. Juni 2024

ZEITRAUM
16:00 Uhr bis 17:30 Uhr

PROTOKOLL
Ansgar Gude

SITZUNGSLEITUNG
Salim Alkhaddoor

BESCHLUSSFÄHIG
Nein

Anwesende:
CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Celine Lünse

CHECK-SQUARE Niklas Menge

Entschuldigt fehlend:
• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)
• Alexander Hillig (CHECK-SQUARE)

• Hauke Rehr (CHECK-SQUARE)
• Laura Schamul (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Leif Jacob
USER-CIRCLE Vasilisa Kudaev

USER-CIRCLE Samwel Müller
• Fryderike Pissarek
• Wedeke Steiner

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Veranstaltungen
• Der Lehrstuhlabend war mit knapp 20 Anwesenden gut besucht. Die geringe

Zuschauerbeteiligung wurde bemängelt. Die Veranstaltung wurde aber von
den Zuschauern als sehr informativ wahrgenommen.

• Das Fakultätsfest lief gut. Die Organisation hat gut funktioniert, allerdings
wurden anscheinend alle Materialien nach dem Abbau einfach nur in den
FSR­Raum gestellt, ohne sie wegzuräumen. Es wird angemerkt, dass man
den Raum nach Veranstaltungen aufräumen sollte.

• Die zwei Public Viewings waren sehr gut besucht. Niklas schätzt über 200
Anwesende beim Ersten und über 300 beim Zweiten. Es war sehr laut und
manche Personen sind aufgrund der Lautstärke gegangen.
Am 29.06. um 21:00 Uhr soll das nächste Public Viewing stattfinden.

• Wir möchten eine Vollversammlung veranstalten. Wir entscheiden uns, diese
am nächsten Donnerstag, den 04.07., um 14:00 Uhr im Sozialraum durch­
zuführen. Um die Vollversammlung und Geld für Pizza zu beschließen, wird
ein Umlaufverfahren gemacht. Vasilisa erklärt sich bereit, den Finanzplan
zu machen.

• Salim möchte kein Semesterabschlussgrillen machen.

TOP 2 Gremien
• Niklas berichtet von der FMI­Kom

• Es werden von Niklas immer noch Leute für die StEt­Hauptorga gesucht.
Ansgar und Samwel erklären sich bereit, mitzuhelfen.
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• Die Awarenesswesten sind jetzt da und auch schon auf zwei Veranstal­
tungen zum Einsatz gekommen.

• Ansgar berichtet von der FSR­Kom
• Am 24.09.2024 von 12-14:00 Uhr tagt erneut die AG StET Neu Denken.
• Der Mensaausschuss tagt am 17.06.
• Die Verhandlungen mit den Verkehrsbetrieben bezüglich des Deutsch­

landtickets laufen. Wenn das Deutschlandticket kommt, dann sehr wahr­
scheinlich schon im Wintersemester.

• Es gibt generell in fast allen Fakultäten zu wenige Personen, welche sich
zu Wahlen aufstellen. Es soll sich Gedanken gemacht werden, wie man
Gremienarbeit wieder attraktiver und präsenter gestalten kann.

• Die nächste Sitzung findet am 03.07.2024 statt. Wenn in diesem Semes­
ter noch FSR­Kom Gelder benötigt werden, sollten sie spätestens in die­
ser beantragt werden.

TOP 3 Post und Mails
• André schlägt vor, dass wir nochmal auf den Studiendekan zugehen, um ein

weiteres "nachösterliches" Gespräch zu veranstalten.
Das Thema soll in die FMI­Kom getragen werden, um es mit den anderen
FSRen abzusprechen.

• Helen möchte sich am 27.06. zusammensetzen, um für den Entwicklungsrat
Ideen zu sammeln. Wer Ideen hat, kann gerne hingehen.

• Für dieses Jahr werden uns nur noch 250 Hiwi­Stunden für die StET zur
Verfügung gestellt, letztes Jahr waren es noch 280 und die beantragte Zahl
war 480. André stellt mehrere Fragen in den Raum.
Machen wir jetzt genau wie bisher, nur weniger Geld? Machen wir jetzt mit
weniger Geld entsprechend weniger? Sagen wir "es ist zu wenig" und machen
gar nichts mehr?
Wir sammeln Ideen und Standpunkte:
• "Es wird so oder so nirgendwo auffallen, ob man weniger macht, deswe­

gen zeigt es nur die eigene Bedeutungslosigkeit, wenn man es versucht
und trotzdem nicht schafft."

• "Ein Problem wird sein, mit weniger Geld immer noch genug Helfer zu
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besorgen."
• "Wenn wir weniger machen, könnte es sein, dass mehr Leute das Studium

früher abbrechen."
• "Mit einer Reduzierung der StET­Qualität schaden wir den Erstsemestern

mehr als der Uni."
• "Je schlechter die StET ist, desto schwieriger wird es auch, mit dieser

neue Leute in den FSR zu holen."
• "Wenn man die Stet weglässt, werden die Leute die Stet nicht vermissen,

weil sie gar nicht wüssten, dass sie existieren könnte."
Die gesammelten Ideen und Meinungen werden von Niklas in die StET­
Hauptorga getragen.

• Am 25.06. ist Stura­Sitzung.
• Wir haben noch zu viel Geld, daher werden Ideen gesammelt, was man

noch ausgeben könnte. Niklas merkt an, dass man neue Materialien für
den FSR­Raum erst anschaffen sollte, wenn wir umziehen.

TOP 4 Sonstiges
• Niklas merkt an, dass wir mal bitte eine Klausurtagung machen könnten.

Man müsste sich nur überlegen wann, wo, was und wer. Es findet sich kein
wer.
Das Thema wird in die nächste Sitzung weitergetragen.

• Paul Köppert ist nicht mehr an der Uni, daher muss ab nächstem Semester
die Organisation der Pullis von jemand anderem übernommen werden. Die
Finanzen werden von Celine und Vasilisa gemacht.
Wedeke ist interessiert.

• Celine möchte Bescheid gegeben bekommen, wenn Protokolle mit Finanz­
beschlüssen fertig sind. Samwel wird Celine in Zukunft Bescheid geben.
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